
Protokół Nr XI/2015 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 9 lipca 2015 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 12 radnych . Nieobecni: 

Ryszard Liput, Alina Pociask, Paweł Sanecki. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Agnieszka Guzek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek  – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Wiesław Kwasek 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki 

Mieszkańcy gminy. 

 

Ad pkt I porządku obrad 

-------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady XI sesji 

Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad.  

Odczytał porządek obrad: 

   I. Otwarcie sesji. 

  II.  Podjęcie uchwały w sprawie: 

  1) Zmiany budżetu na 2015 rok, 

  2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej., 

  3) Podwyższenia kapitału zakładowego Centrum Promocji Sportu i Oświaty 

Gminy Boguchwała, 



4) Utworzenia odrębnych obwodów głosowania dla przeprowadzenia 

referendum ogólnokrajowego, 

  5) Wyrażenia zgody na zawarcie umów użyczenia pomieszczeń szkolnych, 

6) Zmiany uchwały Nr XLV/539/2013 w sprawie trybu udzielania i 

rozliczania dotacji dla prowadzonych na terenie gminy szkół 

niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych, niepublicznych 

przedszkoli oraz niepublicznych innych form wychowania 

przedszkolnego, 

  7) Wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia, 

  8) Przystąpienia do realizacji przedsięwzięcia pn. „Rozbudowa i przebudowa 

kompleksu basenów w Boguchwale – II etap” w formule Partnerstwa 

Publiczno Prywatnego. 

 III. Zajęcie stanowiska w sprawie wyborów Sołtysów i Rad Sołeckich. 

 IV. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

V. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

VI. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

odcztany porządek obrad. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 12 radnych, przeciw 0,  

wstrzymało się 0. 

Porządek obrad został przyjęty. 

   

Ad pkt II 1) porządku obrad  

-------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2015 rok przedstawiła Skarbnik 

Gminy Pani Agnieszka Guzek.  

Poinformowała, że zwiększa się dochody budżetu gminy na 2015 rok o kwotę 

1.313.515,17 zł. 

Wydatki bieżące w  kwocie  268.421, 17 zł, 

Wydatki majątkowe w kwocie 1.045.094,00 zł. 

w budżecie 2015r. na realizację określonych zadań – 268.421,17zł. 

Zwiększa się wydatki budżetu gminy na 2015 rok o kwotę 2.356.109,27 zł : 

- zwrot do budżetu państwa subwencji ogólnej w części oświatowej z lat 

ubiegłych – 112.445,89 zł, 

- remonty obiektów oświatowych- 60.000,00 zł 



- składka członkowska do Stowarzyszenia Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego – 9.375,00 zł, 

- zakup usług geodezyjnych – 45.854,00 zł, 

- zmiana studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

w miejscowości Zgłobień – 19.000,00 zł, 

- opracowanie  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

miejscowości Zgłobień  - 10.304,74 zł, 

- dotacja celowa dla Parafii Rzymsko – Katolickiej w Zgłobniu na wykonanie 

robót konserwacyjnych- 50.000,00 zł. 

Wydatki majątkowe w kwocie 2.045.629,84 zł  na: 

- przebudowę  pomieszczeń szkolnych w Boguchwale – 17.000,00 zł, 

- przebudowę pomieszczeń szkolnych  w Woli Zgłobieńskiej – 53.000,00 zł, 

- realizację projektu pn. „Modernizacja 5 boisk piłkarskich na stadionach w 

miejscowościach Boguchwała, Mogielnica, Nosówka, Zgłobień, Zarzecze” – 

30.000,00 zł, 

- realizację projektu pn. „Przebudowa i wyposażenie pomieszczeń z 

przeznaczeniem na żłobek w Nosówce” – 1.290.000,00 zł,  

- zakup średniego używanego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w 

Zarzeczu – 60.000,00 zł, 

- zakup samochodu ratownictwa technicznego dla OSP w Zgłobniu – 

115.000,00 zł, 

- projekt rozbudowy Szkoły Podstawowej w Mogielnicy – 20.000,00 zł, 

- projekt rozbudowy Zespołu Szkół w Kielanówce – 41.000,00 zł, 

- projekt drogi bocznej Akacjowej w Boguchwale -31.515,00 zł 

- przebudowę drogi gminnej Boguchwała – Lutoryż – opracowanie projektowe-

5.984,00 zł, 

- projekt drogi Niechobrz „Granice” – 38.003,00 zł, 

- projekt przebudowy drogi  w Boguchwale – Koreja – 39.268,00 zł, 

- budowę drogi gminnej w Boguchwale wraz ze skrzyżowaniem z drogą 

krajową nr 9 – 68.854,84 zł. 

-  zakup i objęcie udziałów w Centrum Promocji Sportu i Oświaty  

w celu podwyższenia kapitału zakładowego spółki z przeznaczeniem na 

doinwestowanie infrastruktury sportowej – 100,000,00 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad II 2) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 

Poinformowała, że  wprowadza się zmiany w WPF  w zakresie przedsięwzięcia 

o charakterze wieloletnim, „Opracowanie miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego”. 

W związku z poszerzeniem zakresu przedsięwzięcia pn. „Rozbudowa Szkoły 

Podstawowej w Mogielnicy” zwiększa się limit wydatków na 2015r. o kwotę 

20.000zł oraz zwiększa się zakres finansowy przedsięwzięcia pn. „Rozbudowa 

Zespołu Szkół w Kielanówce” . 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

 Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

--------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Centrum 

Promocji Sportu i Oświaty Gminy Boguchwała Sp. z o.o. przedstawiła Skarbnik 

Gminy Pani Agnieszka Guzek.  

 Poinformowała, że wniesienie do spółki wkładu finansowego w kwocie 

100.000,00zł pozwoli na doinwestowanie obiektów sportowych , a w 

szczególności na przygotowanie spółki do realizacji w ramach partnerstwa 

publiczno – prywatnego budowy krytych basenów kąpielowych w Boguchwale. 

 



Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

 Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania dla 

przeprowadzenia referendum ogólnokrajowego przedstawił Sekretarz Gminy 

Pan Krzysztof Lassota. 

Poinformował, że dla przeprowadzenia referendum ogólnokrajowego, zachodzi 

konieczność utworzenia odrębnych obwodów głosowania.  

 

Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

--------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów użyczenia 

pomieszczeń szkolnych przedstawił Pan Piotr Klimczak Zastępca Burmistrza. 

Poinformował, że zasadnym jest zawarcie umów użyczenia pomieszczeń 

szkolnych na czas nieoznaczony, z przeznaczeniem na prowadzenie przez 

Stowarzyszenie Rozwoju Oświaty Gminy Boguchwała punktów przedszkolnych 

w: Boguchwale, Niechobrzu, Woli Zgłobieńskiej i Zarzeczu, a w szkołach 

podstawowych w Boguchwale i Zgłobniu także kuchni i stołówki. 

 



Zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji i Rozwoju społecznego Pan Piotr 

Drąg przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

--------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLV/539/2013 Rady Miejskiej  

w Boguchwale z dnia 28 listopada 2013r. w sprawie trybu udzielania i 

rozliczania dotacji dla prowadzonych na terenie gminy szkół niepublicznych o 

uprawnieniach szkół publicznych, niepublicznych przedszkoli oraz 

niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez 

osoby prawne i fizyczne a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich 

wykorzystywania  przedstawił Pan Piotr Klimczak Zastępca Burmistrza. 

Poinformował, że z uwagi na fakt, że gmina likwiduje oddziały przedszkolne 

prowadzone przy szkołach podstawowych, w których miejsce mają być 

utworzone punkty przedszkolne prowadzone przez inny niż jednostka 

samorządu terytorialnego organ prowadzący należy umożliwić sposób 

przekazywania dotacji na prowadzenie tych nowych placówek niepublicznych.  

 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji i Rozwoju społecznego Pan Piotr 

Drąg przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 



Poinformował, że zasadne jest zawarcie porozumienia Gminy Boguchwała ze 

Skarbem Państwa – Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad, 

Województwem Podkarpackim oraz Powiatem Rzeszowskim w sprawie 

przygotowania i realizacji węzła „Kielanówka”  w ramach budowy drogi 

ekspresowej S-19 na odcinku węzeł „Świlcza” – węzeł „Kielanówka” oraz 

budowy i przebudowy drogi powiatowej łączącej węzeł „Kielanówka”  

z drogą krajową nr 19. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji przedsięwzięcia pn. 

„Rozbudowa i przebudowa kompleksu basenów w Boguchwale – II etap” w 

formule Partnerstwa Publiczno Prywatnego przedstawił Zastępca Burmistrza 

Pan Piotr Klimczak. 

Poinformował, że  proponuje się  realizację  przedsięwzięcia „Rozbudowa 

 i przebudowa kompleksu basenów w Boguchwale – II etap”  

w formule partnerstwa publiczno prywatnego. 

Umożliwi  to wdrożenie nowoczesnej i bezpiecznej formy współpracy pomiędzy 

podmiotem publicznym jakim jest gmina, a sektorem prywatnym.  

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 



 

Ad pkt III porządku obrad 

------------------------------- 

 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof  Lassota poinformował, że  w dniach  od 12 do 

14 czerwca odbyły się wybory Sołtysów i Rad Sołeckich zebrania wyborcze we 

wszystkich sołectwach gminy. W tym terminie wybrano zgodnie ze statutem  § 

27   za wyjątkiem : Sołtysa Mogielnicy  Sołtysa i Rady Sołeckiej w Woli 

Zgłobieńskiej  w tych miejscowościach wybory odbyły się 28 czerwca 2015 

roku ponieważ zostało zgłoszone więcej niż jeden kandydat na Sołtysa i więcej 

niż 7 do Rady Sołeckiej 

Nie wniesiono protestów dotyczących ważności wyborów. 

Dlatego Burmistrz proponuje podjęcie stanowiska stwierdzającego wybory 

sołtysów  i Rad sołeckich. 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał projekt 

stanowiska stwierdzający ważność wyborów Sołtysów i Rad Sołeckich. 

Stanowisko zostało przyjęte jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że w 

związku z uznaniem przez Radę  ważności wyborów  wręczy Sołtysom  

zaświadczenia o wyborze , a  zaświadczenia o wyborze do Rad Sołeckich   

przekaże  przez Sołtysów. 

 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

-------------------------------- 

 

Protokół z ostatniej sesji został przyjęty.  

 

Ad pkt V porządku obrad 

-------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk, Radny Pan Jerzy Mazur zwrócili się z prośbą 

 o podjęcie działań zmierzających do zapobiegania wypadkom na skrzyżowaniu 

drogi powiatowej z gminną w Nosówce. 

 



Radny Pan Andrzej Pilecki zgłosił, aby  w Boguchwale w kierunku wyjazdu na 

basen przyciąć żywopłot, któ=ry utrudnia wyjazd. 

 

 

Radny Pan Piotr Pustelny zwrócił się o podjęcie działań mających  na celu 

poprawę  funkcjonowania Ośrodka Zdrowia w Boguchwale poprzez 

spowodowanie zatrudnienia lekarza – pediatry. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał 

 

Ad pkt VI porządku obrad 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zamknął obrady XI sesji Rady Miejskiej. 

 

Na XI sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 

Zmiany budżetu na 2015 rok, 

  2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej., 

  3) Podwyższenia kapitału zakładowego Centrum Promocji Sportu i Oświaty 

Gminy Boguchwała, 

4) Utworzenia odrębnych obwodów głosowania dla przeprowadzenia 

referendum ogólnokrajowego, 

  5) Wyrażenia zgody na zawarcie umów użyczenia pomieszczeń szkolnych, 

6) Zmiany uchwały Nr XLV/539/2013 w sprawie trybu udzielania i 

rozliczania dotacji dla prowadzonych na terenie gminy szkół 

niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych, niepublicznych 

przedszkoli oraz niepublicznych innych form wychowania 

przedszkolnego, 

  7) Wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia, 

  8) Przystąpienia do realizacji przedsięwzięcia pn. „Rozbudowa i przebudowa 

kompleksu basenów w Boguchwale – II etap” w formule Partnerstwa 

Publiczno Prywatnego. 

 

 

 

Protokołowała: A.Wójcik    Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Wiesław Kąkol 


